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注)途 中式も採点の対象となるので,ある程度計算の過程が追えるように書く
こと。

また,Aの ような太字はベクトルを表す。50点満点.

濯蜆 〒 濯島を計算せよ。(10点)

12]一次元のノミネの伸び↑ヽ 力の関係がフックの法員
llaらヽずれていて

と表されているとする。″=0を 基準点に取つたポテンシFル び(■)を求めよ.(10点)Ъ

:3]万有引カポテンシャノィЩr)=一
σν%の
もと,ある惑星を周回する衛星を考え
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動り状態にあると考えてよ強 お,答えは無理数を含んで良い.【ヒント】遠心力
と引力の釣り食ぃなら,エネルギーを速度と質量のみで表すことが出来る.(10点)~~~~   
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14]質点の位置
ベクトルがr=皇 ∞S ωt,bdn配,Qで 表される運動を考える.項
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(1)角運動量ベクトル Lを 計算せよ。(5点)

(2)以下①～③の中から幾つでも,この運動の原因となる力としてふさわしいものを

選べ。(5点) 、lt l｀ こ も ¥  ｀
① 地表での重力 F≪ 一鶴 り   い

1畔 野 聾
|②万有引力F=― 製件(o,ν,z)

③バネの復元力F=_λ (■,ν,Z)             
｀

鶉 焉 距 ;∵tλ訊墨眠:Lttξ
質鳥轟 恵言薩鵞

らヽ出発して,ゆつくりと糸を引いて,J華虹
モA生 ずttえ 賃

にした。回転半径は何倍llなつたか。(10点 )

L~・
ll・ア`1A`峰`

vぅJ´
＼′%C

【 ダ :ヽ

レ ィ
オ ゞ

=″


